

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, розроблену у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена робочою групою Волинського національного університету імені Лесі Українки і направлена на формування навичок у сфері менеджменту, необхідних для ефективного управління організаціями та їх підрозділами на основі розвитку лідерських навичок, аналітичного мислення, комунікаційних навичок, ефективного використання ресурсів, уміння приймати рішення, керувати змінами і забезпечувати розвиток соціально-економічних систем з урахуванням сучасних технологій і трендів.

ОПП має логічно структурований, послідовний та системний характер. Вона визначає цілі, завдання, компетентності та програмні результати навчання, містить перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність. Навчальні дисципліни, що представлені в ОПП, формують весь необхідний комплекс інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент і повністю відповідають сучасним вимогам для підготовки кваліфікованих бакалаврів менеджменту. Кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне, інформаційне забезпечення реалізації програми відповідає вимогам і має вагомий потенціал для якісного впровадження програми.

Розглянувши освітньо-професійну програму і навчальний план, на мою думку, доцільно запровадити вивчення такої дисципліни як «Логістика», яка б формувала вміння ефективно управляти потоками товарів, ресурсів та фінансів від часу створення продукції до її доставки кінцевому споживачеві.

Як здобувачка даної освітньої програми, вважаю, що перевагами ОПП Менеджмент є орієнтація на формування індивідуальної освітньої траєкторії студентів, поєднання навчання з науковою і практичною діяльністю, можливість визнання результатів навчання, отриманих у формальній, неформальній та/або інформальній освіті, реалізація права на академічну мобільність учасників освітнього процесу.

Здобувач освіти першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за ОПП Менеджмент
Волинського національного університету
імені Лесі Українки

Олена ШМАРОВОЗ

28.03.2025

р.

